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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 03031

Kysymys 03031 Aihealue: Piirit

(03031) Jos kaksi samanlaista akkua kytketaan rinnan, kaksinkertaistuu
kytkennan

+ | oikein |( + ) ampeerituntimaara

+ | oikein |( + ) wattituntimaara

- | vaarin |( - ) jannite

- | vaarin |( - ) sisdinen resistanssi

Ratkaisu:
Jos paristoja tai akkuja kytketaan rinnan, jannite ei nouse, mutta
kuormitettavuus nousee eli kytkenndsta voidaan ottaa enemman
virtaa kuin yhdesta yksittaisesta paristosta. Jos kolme 1,5 voltin
paristoa kytketaan rinnan, saadaan edelleen 1,5 V mutta siita
voidaan ottaa kolme kertaa enemman virtaa!

+ | oikein |( + ) ampeerituntimaara

Tama vaite on oikein!
Jos paristoja tai akkuja kytketaan rinnan, jannite ei nouse, mutta
kuormitettavuus nousee eli kytkennasta voidaan ottaa enemman
virtaa kuin yhdesta yksittdisesta paristosta.

+ | oikein |( + ) wattituntimaara

Tama vaite on oikein!

Jos paristoja tai akkuja kytketdadn rinnan, jannite ei nouse, mutta
kuormitettavuus nousee eli kytkennasta voidaan ottaa enemman
virtaa kuin yhdesta yksittdisesta paristosta.

- | vaarin |( - ) jannite

Tama vaite on vaara!
Jos paristoja tai akkuja kytketaan rinnan, jannite ei nouse, mutta
kuormitettavuus nousee eli kytkenndsta voidaan ottaa enemman
virtaa kuin yhdesta yksittdaisesta paristosta.

- | vaarin |( - ) sisdinen resistanssi

Tama vaite on vaara!
Kun paristoja tai akkuja kytketdaan rinnan, kokonaisresistannssi
laskee samalla tavalla kuin jos vastuksiia kytketaan rinnan.
Sisdinen resistanssi siis vahenee kun paristoja kytketaan rinnan.



